

TOP 养生 | 健康情报站

夏季高温瘙痒难耐,小心遭遇白斑病袭击
河南女性白斑患者专家免费会诊月启动

您知道吗?

女性白斑会癌变、会危及生命!

免费咨询热线: 0371-86003855 外阴白斑专家 尹冰寒

新婚不久,却遭遇外阴白斑折磨

今年年初,刚新婚不久的聂琳突然感觉外阴瘙痒,一开始没有放在心上,时间久了,症状越发严重,每次“性福”时私处都会绞痛。为了不影响新婚生活,聂琳从未和自己的丈夫提起此事,但时间越长,聂琳遭受的痛苦越多,去过多家医院最终都无果。近日,聂琳的丈夫发现了妻子的“痛苦”,询问亲朋好友,打听到了河南省外阴白斑诊疗中心,这才确诊自己得的原来是外阴白斑。

外阴白斑即外阴营养不良性疾病,由于慢性损伤过敏、局部营养失调或代

谢紊乱所导致。长期外阴局部潮湿和阴道分泌物的刺激也与本病有关,原因不明的瘙痒,反复瘙痒,久治不愈,会发生外阴白斑癌变,直接危及生命。

及时治疗可摆脱痛苦,避免癌变

外阴白斑的癌变率高达5%,该院尹教授提醒广大女性朋友,一旦发现自身有外阴白斑的症状,比如外阴瘙痒、外阴变色等,一定要及时诊断和治疗,避免引发癌变。

治疗外阴白斑不能盲目,目前治疗外阴白斑的方法有很多,传统方法多采用药物、激光、冷冻等方法,但只能起到暂时缓解瘙痒的作用,而且病情容易复发。目前最为专业的疗法是“军k-103细胞组织激活再生技术”,其与传统疗法相比,属于无创治疗,病情多复杂都有效治愈,患者没有痛苦,且无任何损伤,治疗无出血,无副作用。随治随走,不影响正常生活和日后生育。

聂琳接受了“军k-103细胞组织激

活再生技术”的治疗,当天就彻底治愈了瘙痒。一个疗程后,患病部位颜色恢复正常,而且再也没有疼痛瘙痒的症状。为了巩固病情,聂琳又接受了一个疗程的治疗,现在聂琳已彻底恢复健康。

河南省外阴白斑诊疗中心专家会诊月启动

为解决患者看病难的问题,河南省外阴白斑诊疗中心正在开展专家免费会诊活动,从7月起,凡来院治疗的患者皆可申请援助基金2000元以及药费、检查费全部免费的优惠服务。 蒋晓蕾

■温馨提示

由于来院患者颇多,为了节省您的宝贵时间,请您提前预约。

预约电话:0371-86003855

医院地址:郑州市二七区建设东路34号附8号

乘车路线:市内乘9、108、104、52路公交车医学院站下车,往西300米即到

寻200名腰椎病人免费治疗

专利治腰突 报名电话:0371-53776995

由媒体发起,上海国家生理研究所、河南腰突康复站联合举办的首届“告别腰突万人行”公益活动已进行过半,有两万余人享受到免费救助,经过3~5个月的治疗,多数患者走向了康复。今日,组委会再次在我市征集200名腰椎病患者,开展免费10天的治疗。同时,还向参与治疗的患者特批价值400~900

元的康复救助。

中国著名骨病专家、解放军第四军医大学陈至善教授指出,此次公益活动,采用的是目前国际先进的、上海生理研究所的曲度腰枕治疗仪,其可“恢复腰椎生理曲度”、“修复破裂纤维环和受损组织”。腰肌劳损、椎间盘膨出患者,3个阶段就能康复;腰椎间盘突出、脱出、椎

管狭窄、骨质增生、坐骨神经痛、侧弯、轻度滑脱患者,6个阶段之内就能痊愈,弯腰、走路、坐站轻便。不吃药、不手术,保守治腰突,少走冤枉路。 蒋晓蕾

报名地址:嵩山路与友爱路交叉口向西200米路北长城花苑16楼1606室 救助电话:0371-53776995

《中国梦想秀》达人王海龙武警医院圆梦



姜教授(左三)正在为王海龙检查

第七季《中国梦想秀》第九期节目中,追梦人王海龙和他的兄弟姐妹们获得了300名梦想观察团成员的全票支持和梦想助力团所有成员的蓝灯,他们也

成为唯一一组实现真正的“大满贯”追梦人。

王海龙从3岁起就被诊断出患有“进行性肌营养不良”,也就是俗称的“渐冻人”。有医生预言,他很有可能活不过20岁。而在2012年2月王海龙就到武警河南总队医院接受生物疗法治疗。经过治疗,王海龙的病情得到很好的控制。

节目播出后,王海龙及其姥姥、姥爷的感人事迹受到社会各界的关注,也引起了武警河南总队医院的高度关注,医院为王海龙成立专家组进行会诊,并制定出系统、专业、科学的治疗计划。7月

3日,医院还特邀请本省神经外科专家姜季宇主任和本院细胞生物治疗中心专家进行会诊。治疗方案出来后,医院还将邀请北京总院安华主任对王海龙的病情进行远程会诊,以制定下一步的治疗计划,目前王海龙仍在医院接受各项指标的检查。

“因为有了第一次的治疗经验,相信这次治疗也会取得良好的成效。”武警河南总队医院医务处主任段峰表示,医院将会尽最大的努力帮助这个孩子,让他渐冻的身体逐渐解冻,希望他继续做个健康、阳光的男孩! 郑州晚报记者 蒋晓蕾

暑期整形热 魅力电眼来袭

竞争意识提升,学生热衷“变形”

自6月初很多高考生考试后扎堆儿做整形开始,到7月初前后各大中学陆续放假,学生暑期整形迎来一波高一波的热潮。省会知名整形医院东方整形美容医院院长贺洁介绍说:“东方整形有面部精细整形专家的美誉,像双眼皮、隆鼻、隆下巴、瘦脸等五官类整形,历来是东方整形的优势项目,而这些恰恰是学生整形的热门,所以这段时间慕名来东方整形咨询问诊的学生求美者特别多,已经占来院顾客量的将近一半。”

“现在找工作竞争太激烈,除了要求学历、学校、工作经验,对个人形象要求也特别高,像我这样普通高校的应届毕业生,根本没资本拼学历拼学校拼工作经验,想要找个好工作,只能从个人形象方面想办法了。”在东方整形医院,准备隆鼻及改脸形的某高校应届毕业生文文一脸无奈地说。

进入暑假,整形潮再度火爆上演。为帮助爱美学子实现暑期美丽蝶变,省会各大整形机构也适时推出幅度不同的学生专属“美丽套餐”,其中最具有吸引力、最不容错过的,当属东方整形医院每周一次针对在校推出的“免费双眼皮幸运大抽奖”。 郑州晚报记者 蒋晓蕾

学生暑期“美丽套餐”扎堆儿

这个暑假,东方整形特别推出了一系列大型校园公益援助活动,如凭学生证消费每满2000元立减200元、冰点脱毛“做1送1”、瘦脸针成本价、其他针剂“打2送1”、水动力吸脂“3送1”、其他双眼皮送开眼角、隆鼻送塑鼻尖、深蓝紧致瘦脸七五折再加送1次、双重丰胸及娜假体降至冰点……还有令人心动的、每周一次的“价值3000元韩式翘睫毛双眼皮免费大抽奖”特别援助。

6月10日~8月10日每周五上午11点,东方整形还对所有成功报名参与

“免费双眼皮幸运大抽奖”的学生及应届毕业生采用现场公开抽奖的方式,抽出一名免费双眼皮幸运名额,不仅专家手术费全免,前期美学设计、体检化验、输液及后期换药等也全免。据悉,活动开展以来已有3位同学从众多报名同学中脱颖而出,其中两位已陆续做完双眼皮手术。

医院特别提醒,即便报名后暂未被抽中,也可先做双眼皮,以后被幸运抽中后,医院将全额返还中奖金额。想要这一美丽大礼,又想尽早拥有美丽双眼皮的同学,再也不用纠结了。

■医疗快讯

“中国生命摇篮工程”郑州指定助孕医院落户华山

7月5日,由香港TVB金牌视后郭可盈倾情代言,中国医师联合会、中国健康管理促进会、中国生命摇篮工程组委会主办的“关注不孕不育,就是关注民族未来——中国生命摇篮工程”新闻发布会在郑州华山医院举行。中国医师联合会常务副会长吕庆和、北京军区总医院妇产科主任郭小奇、北京大学人民医院生殖医学中心主任戴兆亨共同出席并参加发布会。

发布会上,正式授予郑州华山医院为“全国不孕不育诊疗技术创新先进单位”、“中国生命摇篮工程河南(郑州)唯一指定助孕医院”。同时,以郭小奇、戴兆亨为首的中国生命摇篮工程金牌名医专家坐诊郑州华山医院活动也正式拉开序幕。 韩新宝

郑州市心血管专科临床护理新进展学术会议在市七院召开

7月5日,郑州市心血管专科临床护理新进展学术会议在郑州市第七人民医院召开,来自省会各医院的300名护理人员到会进行了学习交流。市护理学会李玲理事长、赵燕会长、崔淑珍秘书长、郑州市第七人民医院院长袁义强、副院长胡云霞出席会议。

本次学术会议交流重心是先心病患者围术期重症监护,上海儿童医院重症医学科主任医师史珍英教授作了题为“先心病围术期呼吸管理”的报告。会上,史珍英就先心病重症监护中的具体措施和与会人员进行了分享,护理代表就目前重症监护工作中的难点进行了咨询。会后,与会代表参观了郑州七院的重症医学科(ICU)及介入手术室。 荣文翰

联合京沪权威专家 面向全省寻找大面积白癜风患者

7月11日,北京、上海皮肤病医疗机构知名专家将亲临郑州西京白癜风医院,联合国内多位权威皮肤界领军人物,采用国际先进的白癜风治疗技术——黑色素细胞自体体外再生治疗白癜风,为中原地区大面积白癜风患者解除痛苦。

黑色素细胞自体体外再生治疗白癜风一度被患者誉为“白魔的秒杀克星”,该技术在治疗白癜风上有许多新的突破,突破了传统白癜风治疗弊端。这项技术是从患者正常皮肤处提取少量黑色素,进行细胞培养,使其活动充分保障之后,进行细胞自体体外培植。它仅需要4cm正常皮肤的表皮细胞,最大治疗白癜风面积可达320cm,康复率达到98%,痛苦小,见效快。据了解,“黑色素细胞自体体外再生治疗白癜风”源自澳大利亚佩恩皇家医院菲奥娜·梅拉妮·伍德教授研发的“Recell自体体外再生术”。专家们根据亚洲人皮肤黑色素细胞构成与澳大利亚人存在的差异性,对“Recell自体体外再生术”进行了技术革新,将“多维白癜风康复工程”与细胞、Recell自体体外再生术融为一体,使之更适合亚洲患者,从而诞生了“黑色素细胞自体体外再生治疗白癜风”。

郑州西京白癜风医院作为中原地区最具权威的白癜风专科医院,也将成为中原地区首家采用“黑色素细胞自体体外再生治疗白癜风”的医院,黑色素细胞自体体外再生治疗为中原地区首创,有望在大面积白癜风的治疗方法上实现新突破,为大面积白癜风患者带来福音。如果您患有白癜风,并且面积较大,未得到及时、正确的治疗,均可报名参加。名额有限,欲报从速。 蒋晓蕾